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Strona internetowa prowadzonego postępowania. 
 

Odpowiedzi na pytania 
 
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji 
na: „Opracowanie dokumentacji projektowej dostosowującej budynki Domów Studenckich 
Politechniki Warszawskiej „Bratniak” i „Muszelka” przy ul. Grójeckiej 39, 02-031 Warszawa, „Tulipan” 
przy ul. Uniwersyteckiej 5 (ul. Mochnackiego 8), 02-036 Warszawa, oraz  „Ustronie”, ul. Księcia Janusza 
39, 01-452 Warszawa, do przepisów przeciwpożarowych” nr referencyjny postępowania: 
ZP.U.MR.48.2023. 

 
 
Zamawiający - Politechnika Warszawska działając na podstawie art. 284 ust.6 ustawy z dnia 11 września 
2019 r. Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp,  
udostępnia treść pytań postawionych przez Wykonawcę w dniu 17.11.2023 r. wraz  
z udzielonymi wyjaśnieniami: 
 
W związku z punktacją doświadczenia projektantów kierujemy następujące pytania: 
Pytanie 1.  
Czy Wykonawca może skierować do realizacji każdej z części ten sam personel? 
Odpowiedź 1. 
Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt 8.1. 3) e) oczekuje, iż Wykonawca „skieruje do realizacji 
zamówienia dla poszczególnej części zamówienia odpowiednio wykwalifikowane osoby”. 
Zamawiający nie ogranicza decyzji Wykonawcy co do wyboru konkretnych osób do poszczególnych 
części postępowania. 
Pytanie 2. 
Czy Wykonawca otrzyma punkty za doświadczenie zawodowe – wykaz usług wykonanych przez  
Wykonawcę – jeśli wykaże te same usługi dla każdej z części zadania? 
Odpowiedź 2. 
Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt 8.1. 3) a)-d) rozumie te 3 zamówienia jako 3 odrębne 
zadania projektowe dotyczące 3 różnych przedmiotów zamówienia. Wykonawca wykaże, że co 
najmniej jedno z tych zadań było zrealizowane tzn. wykonano roboty objęte tą dokumentacją. 
Zamawiający nie ogranicza decyzji Wykonawcy co do wyboru konkretnych zadań do wykazania przez 
Wykonawcę zdolności technicznej do wykonania poszczególnych części postępowania. 
 
 



 

 

 
 Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia stają się 
integralną częścią SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie 
przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert.  
W związku z brakiem wystąpienia przesłanki, o której mowa w art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, termin 
składania ofert nie ulega zmianie. 
 Termin składania ofert to: 28.11.2023 r. godz.: 09:00. 
 Termin otwarcia ofert to: 28.11.2023 godz.: 09:15. 
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